

City Expert – inovacije na tržištu nekretnina



„Niko od osnivača nije došao iz sveta nekretnina, ali smo u toj branši videli dobru poslovnu priliku i želeli da tržište, pomalo uspavano, prodrmano i promenimo na bolje. Specifičnost City Expert-a je da samostalno izrađuje fotografije, video snimak i grafički prikaz mape nekretnine (tlocrt) tako da zakupac ili kupac oseti nekretninu u realnom vremenu, kao da boravi u prostoru. Cilj je da se unapredi kvalitet ponude i rastereti zakupodavac ili prodavac manjim brojem pokazivanja nekretnine, jer naša kompanija daje kompletnu sliku, uz najpovoljnije cene i uslove na tržištu“, objasnio je izvršni direktor Milan Todorović.

Ponuda City Expert-a dostupna je na jedinstvenom i modernom internet portalu www.cityexpert.rs gde su prikazane nekretnine sa detaljnim informacijama i multimedijalnim sadržajem koje korisniku daju realan uvid kako nekretnina izgleda.

City Expert se zbog svog jedinstvenog načina i kvaliteta rada za kratko vreme pozicionirao kao lider na tržištu nekretnina u Beogradu i pridobio veliki broj zadovoljnih klijenata i korisnika. Neki od rezultata su: vodeća agencija na teritoriji Beograda, kontakt sa više od 45.000 korisnika i klijenata, više od 1,7 miliona jedinstvenih korisnika sajta sa preko 18 miliona pregleda stranica. Kompanija je odlično rangirana na Guglu, među top tri, za najčešće ključne reči za branšu posrednika u prometu i zakupu nepokretnosti, ima više od 12.000 objavljenih nekretnina i 3.000 realizovanih poslova, kao i priznanje za najbolji sajt u oblasti nekretnina u Srbiji i treći najbolji onlajn servis prema oceni PC Press-a.

Veliku pomoć, kako ističe Milan Todorović, u radu i napredovanju firme pružila je Privredna komora Srbije koja je podržala City Expert kao mladu - startup kompaniju i stavila im na raspolaganje svoje servise i resurse sa ciljem da se što bolje pozicioniraju na tržištu. Važna je uloga Saveta za omladinsko preduzetništvo Privredne komore Srbije koji svojim aktivnostima pomaže mladim preduzetnicima da prevaziđu početničke izazove u poslovanju i uspešno posluju, ukazao je izvršni direktor City Expert-a.

Evropski investicioni fond “Enterprise Innovation Fund Cooperatief”, nakon nešto više od godinu dana poslovanja City Expert-a, investirao je u kompaniju 700.000 evra jer je prepoznao dobru poslovnu ideju i entuzijizam mladih ljudi.

Osim što planira da se proširi na tržište Srbije i regiona, narednih meseci očekuje se da City Expert započne poslovanje u nekoliko gradova EU ali i u Sjedinjenim Američkim Državama.

